
Ολοκληρώθηκαν με επιτυχία οι εκλογές του Συνδικάτου Επισιτισμού Τουρισμού
Ξενοδοχουπαλλήλων Αττικής την Παρασκευή 3/11 όπου και ανακοινώθηκαν τα τελικά
αποτελέσματα.

Μετά από σχεδόν 3 εβδομάδες εκλογών η κάλπη έδειξε για ακόμη μια χρονία σημαντική
αύξηση(7,57%) δείχνοντας πως παρόλο τον αρνητικό συσχετισμό οι εργαζομένοι/ες δεν
έχουν αποκυρήξει την οργάνωση μας στα ταξικά σωματεία του κλάδου,χωρίς αυτο να
σημαίνει βέβαια πως η συμμετοχή είναι και αντίστοιχη του συνόλου των εργαζομένων του
κλάδου.

Εκτός από την κάλπη ανοδικά κινήθηκε για άλλη μια φορά η ψήφος προς την Λάντζα και έτσι
με άνοδο σε απόλυτο αριθμό αλλά και σε ποσοστό αναδειχθήκαμε σε 3η δύναμη στο ΔΣ και
σε δεύτερη δύναμη σε Ομοσπονδία και Εργατικό Κέντρο.

Η ανάδειξη της ΔΑΣ για ακόμη φορά σε πρώτη δύναμη δεν μας προκαλεί εντύπωση, ούτε και
εφησυχασμό για την κατεύθυνση που πρέπει να πάρει το σωματείο σχετικά με το πως
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οργανωνόνται οι αγώνες μας, τη διάρκεια που έχουν τον αναγκαίο συντονισμό των
δυνάμεων με ταξική αναφορά και σύνθεση σε κατεύθυνση ουσιαστικής ρήξης με τον
υποταγμένο συνδικαλισμό των ΠΑΣΚΕ ΔΑΚΕ ΣΥΡΙΖΑ, μακριά και έξω από κάθε λογικής
ανάθεσης και ακολουθητισμού στην ξεπουλημένη ΓΣΕΕ.

Από την άλλη, αρνητική εντύπωση μας προκαλέι η αύξηση του εργοδοτικού κυβερνητικού
συνδικαλισμου των ΠΑΣΚΕ και ΣΥΡΙΖΑ. Όλα αυτά σε μια περίοδο που ΠΑΣΚΕ ελεγχει την
Ομοσπονδία και φέρει την μεγαλύτερη ευθύνη για τη μη εφαρμογή της ήδη επαισχυντης ΣΣΕ
στον επισιτισμό, ενω ο ΣΥΡΙΖΑ των μνημονίων (νομοσχεδιο Αχτσιόγλου) ενεργοποίησε ότι
μηχανισμό μπόρεσε να αποσπάσει από το ΠΑΣΟΚ.

Η σταθερή ανοδική πορεία που καταγράφει το σχήμα μετά από 5 εκλογικές
αναμετρήσεις,δείχνει πως η κάθε μικρή και μεγάλη νίκη μας,σε κάθε χώρο δουλειάς μικρό η
μεγάλο, η επιμονή μας ενάντια στην εργοδοτική αυθαιρεσία, o αγώνας μας για ένα ταξικό
εργατικό κίνημα, μακριά από τις εργοδοτικές ηγεσίες και την γραφειοκρατία της σφραγίδας,
μπορούν και εμπνέουν.

Για σωματεία ζωντανά που να μπορούν να υπερασπιστούν κάθε συναδέλφο/ισσα. Που
μπορούν να βγουν στην αντεπίθεση για την δουλειά και την ζωή που δικαιούμαστε. Για να
ξανακάνουμε τον συνδικαλισμό επικίνδυνο!

Παρακάτω θα βρείτε τα πλήρη αποτελέσματα των εκλογών:
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